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BULLETIN MUNICIPAL 
 

COMMUNE DE BUTTEAUX 

Arrondissement d'Auxerre 

Mairie Tel: 03.86.43.23.34 

mairie.butteaux@gmail.com 

(Secrétariat le mardi de 10h à 11h et le vendredi de 17h à 18h) 

 

 

Vous trouverez ci-après le compte rendu du Conseil Municipal du 

3 Juillet 2025 

Nous vous souhaitons bonne lecture. 
 

----------:----------:----------:----------:---------- 

 

Tous les membres étaient présents sauf Mme Brigitte MOUNIER, excusée, ayant donné 

pouvoir à Mr Gilbert VILLAIN 
 

 

 

REMPLACEMENT DES HORLOGES DES ARMOIRES D’ÉCLAIRAGE PUBLIC 
 

 

 

Lors du vote du budget 2025, nous avons décidé le remplacement de 4 horloges définissant les plages 

horaires de l’éclairage public. En effet, celles-ci sont très anciennes et souvent défaillantes. 

Cette action se ferait avec la participation du SDEY (Syndicat D’Energie de l’Yonne) qui nous propose une 

convention définissant sa participation tant technique que financière. 

Elle détermine les conditions d’études, la réalisation et le financement de cette opération. 

Le SDEY en serait maitre d’ouvrage et maitre d’œuvre, il n’y aura pas d’acompte à verser avant les travaux, 

Le coût total  en serait de 3 026.24 € HT, le syndicat nous donnant une subvention de 30 % soit un reste à 

charge pour la commune de 2 118.37 € 

 

Le Maire demande au Conseil l’autorisation de signer cette convention. Cette disposition est acceptée à 

l’unanimité. 

 

 

 

CONVENTION AVEC LE DEPARTEMENT 
 

 

Les subventions pour l’achat et l’installation des jeux sur le terrain de la salle communale ont été 

demandées. Nous avons reçu des avis de dossier complet de la part du département et de l’état pour la 

DETR.   

Le département au titre de Pacte Territoire « Village de l’Yonne + » nous informe par courrier du 27 Juin 

nous accorder une subvention pour ce dossier. 

Afin d’accepter le versement de celle-ci le département nous propose la signature d’une convention qui en 

précise les modalités et obligations. 

 

Elle précise le montant d’aide de 21 351 € pour au taux de 40 % sur une dépense plafonnée à  53 377 € HT. 

Le paiement s’effectue à 100 % à réception sur facture acquittée avec une avance possible de 50 % au 
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démarrage des travaux. Le délai  de validité se limite à 3 ans à compter de la date d’attribution et précise nos 

engagements. 

 

Comme précédemment, Michel FOURREY demande l’autorisation de signer cette convention ce qui est 

accepté également à l’unanimité. 

 

La subvention de la DETR est toujours en attente et devrait s’élever à 16 013 €  (30%) 

 

 

 

CHOIX DES DEVIS 

 

 
Beaucoup de soucis pour réunir les devis concernant les travaux à réaliser pour la commune 

 

Drain rue Saint Roch sous le cimetière. 

 

Mansanti TP à Flogny la Chapelle        :         2 036.00 €  HT 

Le Conseil accepte le principe de confier cette tâche à l’entreprise Mansanti mais demande d’attendre la 

saison pluvieuse afin de localiser plus précisément l’endroit où le positionner.  

 

Réparation des dégâts de la tempête de Juillet 2024 

 

LUDO Terrassement de Les Croutes     :            450.00 €  HT 

Pour le changement de la clôture du terrain de la salle communale, les travaux sont commandés et seront 

réalisés très prochainement. 

        

Travaux d’électricité à l’arrière de la salle communale. Trois devis ont été demandés, les entreprises 

s’étant rendues sur place pour le métré  ont répondu sur le même canevas 

 

Sébastien CHERIOT à Eaux Puiseaux    :        4 203.00 €  HT 

J.B.D  à Ervy le Chatel                            :        4 928.93 €  HT 

THYNET Jérémie à Venoy                     :        pas de réponses malgré de nombreuses relances  

(Successeur Rollinat)             

Le Conseil décide de confier ces travaux à l’entreprise CHERIOT 

 

Travaux de plantation au cimetière. Trois devis ont été demandés, les entreprises s’étant rendues sur place 

pour le métré et ont répondu sur le même canevas  soit une plantation de 100 mètres linéaires mais malgré 

tout avec quelques différences. Ces plantations devant être réalisées à l’automne 

 

PAYSAGES & ENVIRONNEMENT à Chemilly sur Yonne   :           2 145.00 €  HT 

Plantation tous les 30 cm Plant de 20/30 

 

LEFEVRE PAYSAGES à St Florentin                                     :            3 616.00 €  HT 

Plantation tous les 80 cm Plant de 40/60 

 

POULIN PAYSAGES CRÉATIONS à Saint Florentin           :             1 552.25 €  HT 

Plantation tous les 30 cm Plant de 15/20 à croissance rapide 

 

 

Le Conseil décide de confier ces travaux à l’entreprise POULIN PAYSAGE 
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INFORMATIONS DIVERSES 

 
 

 

 Comme annoncé lors de notre Conseil du 29 janvier, l’ordinateur de l’école de La Chaussée a été 

remplacé pour la somme de 427.92 € HT et la commune à procédé à l’achat d’un photocopieur pour 

un cout de 1 258.34€ HT; comparativement au cout de location de l’ancien matériel, celui-ci devrait 

être amorti sur un an. 

            Cette dépense demandera peut être une décision modificative en fin  d’année si les crédits du compte 

            dédié sont dépassés. 

 

 Le défibrillateur à implanter à La Chaussée a été livré et sera installé dans l’été. 

 

 Les fortes chaleurs que nous avons subies ont dégradées certaines voiries. Le Maire indique qu’il a 

demandé en urgence un gravillonnage pour la partie basse de la rue Saint Roch (du RD 124 jusqu’au 

bout du village en passant devant la salle communale).   Les autres désordres seront évalués après les 

mois d’été. 

 

 Le nettoyage du monument aux morts a été effectué, le lettrage doit être refait de même que la 

peinture des portes de la mairie et du logement. 

 

 Le chemin d’accès de la rue de la cure à la salle communale est réalisé. La commune a reçu un don 

du  Foyer Rural de 4 500 € (représentant la dépense totale de cette action représentant le  montant 

hors taxes et hors subvention obtenue) Merci pour leur implication pour la vie de la commune. 

 

 La dalle de la partie droite de la grange communale a été réalisée par des bénévoles, la fourniture des 

matériaux étant assurée par la commune. Encore Merci à eux. 

 

 Les élèves rentrant en 6ème  recevront un bon d’achat à présenter chez DECATHLON, ils pourront 

ainsi prendre au choix tout équipement sportif leur convenant.  

 

 Nous avons reçus des remerciements pour le versement des subventions communales accordées au 

Centre Leclerc de Dijon ainsi que de l’Espace Famille de Saint Florentin. La directrice  réitère sa 

proposition de la mise en œuvre d’autres actions dès la rentrée de Septembre. 

 

 La Fête Nationale du 14 Juillet  se tiendra autour de la salle Jacques Hebert. Les Conseillers et les 

volontaires sont invités le matin à 10 h pour le montage des stands.  

 

 Une exposition sur la présence des réfugiés Espagnols dans notre secteur sera organisée par 

l’association départementale  « Mémoire, Histoire des Républicains Espagnols de l’Yonne). Elle se 

tiendra à la salle communale le samedi 11 Octobre.  

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

 
 Marie Helene JARDEL signale la présence de « Tags » sur le transformateur de La Chaussée. Le 

Conseil condamne ces incivilités et les fera nettoyer. 

 

 Thierry FOURNIER informe également le Conseil qu’une végétation déborde sur le chemin du 

lavoir. La parcelle appartenant à la commune sera nettoyée. 

Et plus, il demande à ce qu’il soit remis du concassé dans le chemin  des six vingt ates  
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 Alain JACQUEMIER signale que le nettoyage d’un fossé dans « Coursan » doit être refait ainsi 

qu’un chemin dégradé durant l’hier doit être réhabilité. Les propriétaires seront également informés 

des travaux à réaliser. 

 

 Gérard ROUSSEL s’inquiète de la présence de micro coupures sur le réseau électrique. Un 

signalement sera produit auprès du SDEY auquel la commune a donné la compétence. 

 

 Monique LABARTHE demande  l’entretien du columbarium. Cela sera fait lors du prochain 

passage de l’équipe entretenant le village. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POUR RAPPEL  

« MIEUX VIVRE A BUTTEAUX, LA-CHAUSSEE ». 

 

 

Vous avez des compétences, des idées, ou simplement envie de vous investir pour votre 

village 

Un groupe nommé « Tous Ensemble » s’est formé sur notre commune (groupe whatapps) 

Si vous souhaitez en faire partie pour des actions ponctuelles (qui peut être par exemple : 

aménagement de terrain de jeux, devenir du terrain de tennis, nettoyons la nature, petits 

travaux, décoration de noël, réflexion en vue d’amélioration, etc), contactez la mairie ou le 

foyer rural  en mentionnant vos noms, prénoms et numéro de portable: 

Courriel : mairie.butteaux@gmail.com,  ou foyerruralbutteaux@gmail.com 

 

« NOUS NE SOMMES PAS SEULS, ET ENSEMBLE ON VA PLUS LOIN » 

 

« N’ATTENDONS PAS QUE LES AUTRES BOUGENT POUR NOUS, AGISSONS 

TOUS ENSEMBLE » 

MAISONS FLEURIES : 

 

La remise des prix s’est effectuée le Samedi 17 Mai 2025. 

La commune remercie les Serres de Winter pour leurs 

nombreux LOTS 

Le prochain passage du Jury aura lieu le Samedi 12 juillet 2025 
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